

谋划在前 查改结合 开发区开展企业宿舍(公寓)安全检查

宏伟公司与上卢村结对 推动集体经济 可持续发展



检查灭火器

本报讯(融媒记者 潘燕佳)7月5日,开发区组织义乌市应急科技有限公司永康分公司相关人员,前往小米、邦达安泰等公寓及企业员工宿舍开展消防安全检查。

在小米公寓,检查人员仔细查看室内是否配备烟感报警器、三楼以上是否配备消防四件套、消防应急通道是否存在堵塞或占道等情况,要求公寓负责人定期做好相关消防设备的检查工作。据了解,小米公寓现有租户200余人,因消防安全管理较为规范,开发区多次组织人员前来参观学习。

幸亏安装了互联式烟感报警器,否则就不止是烧了一只垃圾桶这么简单。说起前期员工宿舍内发生的一起火灾,浙江邦达安泰实业有限公司相关负责人仍心有余悸。原来,在不久前,一名员工将未熄灭的烟头扔进垃圾桶后,就

直接出门。烟头点燃垃圾产生的烟雾,触发了互联式烟感报警器。开发区应急管理平台收到报警信息后,三分钟内赶往现场完成处置。最终,烟头事件只烧了一个垃圾桶,未造成其他损失。

检查现场,检查人员提醒企业相关负责人要结合夏季火灾发生的特点,积极开展消防培训和演练,提升居住人员的安全意识和自防自救能力。

记者了解到,开发区以1+1+N数治安全管理体系新模式建设为抓手,通过物联感端、无线烟感全天候智能采集、监控,与现场执勤巡逻联动,实现1分钟出动、3分钟到达、5分钟处置,营造了更加安全的生产生活环境。

员工宿舍属于人员密集场所,加之员工消防安全意识淡薄,稍有不慎就会引起火灾。对此,开发区提前谋划、部署,早在3月份便组织召开企业宿舍

(公寓)专题消防隐患排查整治部署会,向辖区内公寓负责人和企业员工宿舍负责人讲解了如何树立消防安全意识、如何预防消防事故、如何应对突发火灾等内容,鼓励其建立健全人防+技防信息安全防护体系,尽早完善长效机制,实现火灾事故早发现、早救援。

近段时间以来,开发区联合市消防救援大队、义乌市应急科技有限公司永康分公司以查改结合的方式,通过企业自查自改、管委会督查督办整改等,对企业员工宿舍、辖区内公寓进行检查。对检查中发现的问题,市消防救援大队工作人员对其进行指导整改并开具整改通知单,要求其限期整改,期限内未完成整改的将采取拘留等措施。目前,开发区已完成2轮查改,拘留3名不配合整改的房东,清退600余人,关停查封不合格公寓、企业宿舍20余处。

本报讯(融媒记者 潘燕佳 通讯员 陈滇青)7月4日,浙江宏伟供应链集团股份有限公司(以下简称宏伟公司)与市卫健局在西溪镇上卢村举行百团联百村 共建共富行动结对仪式,随后开展义诊。

上卢村位于我市东部山区,三面环山,位置偏僻,山地多、耕地少。该村年轻人以外出打工居多,村集体经济收入渠道单一,集体经济薄弱。

宏伟公司积极响应,持续加强与结对村的沟通协作,强化责任担当,努力为资源要素有效集聚谋实策、出实招,推动上卢村集体经济的可持续发展。

延伸阅读

为有效增强村集体经济发展活力,夯实共同富裕基础,前期,我市推行深化百团联百村 共建共富行动。行动方案明确要组建助村帮帮团、共富共同体,强化村级主体作用发挥,镇级项目统筹和部门结对帮扶,深入实施产业项目晒拼、乡村人才实训、惠民服务共享、环境风貌提升、乡村干部培养等专项行动,配套开展六送六助活动,通过经验宣讲、结对帮扶、难题会诊等多种形式,赋予集体经济相对薄弱村自主造血功能,构建可持续、可再生、可推广的乡村振兴模式,提升共同富裕成色,打造更多强村富民的永康样板。

王力公司 育种计划 人才培养初见成效 十多位管培生 入职助力企业发展

本报讯(融媒记者 潘燕佳 通讯员 黄田 颜怡菲)7月1日,王力安防科技股份有限公司(以下简称王力公司)举行管培生见面会,进一步激发他们的自驱力,培养良好的企业责任感和使命感。

见面会上,王力公司董事办相关负责人针对当下的就业形式,对管培生们的职业规划提出建议,并深刻解读了个人目标与公司目标、个人价值与公司价值之间的关系。个人价值的体现就是为公司的商业成功做贡献。担当越大,贡献越大,机会越大,发展越好。该负责人认为,个人与公司的发展是正向循环的,如何实现个人价值,也是王力公司企业文化核心理论。要素决定成败,才能更好地实现企业432千亿战略目标。

相信因果,先胜而后战。坚信三个坚信,用好三个需要,用好帮你的三个理由。做人做事要用心、下沉,持续总结优化。该负责人还围绕如何实现公司战略目标等方面,向大家详细介绍了公司的精英文化。一个个通俗易懂的案例,全方位重塑了管培生们的思维方式,对他们日后的工作起到了推动作用。

截至目前,王力公司育种计划管培生培养训练营已进行一个月共3期。十多位管培生走上了工作岗位,在不同部门发光发热,培训初见成效。

开发区中队开展燃气安全大排查 筑牢安全防线

本报讯(融媒记者 潘燕佳 通讯员 刘雪莲)连日来,开发区联合综合行政执法、市场监管等部门单位,开展燃气安全大排查行动。

检查组拉网式排查了辖区内涉及使用燃气的沿街店铺,逐一检查了燃气设备使用、燃气灶熄火保护装置、燃气瓶存放等情况。对发现的燃气安全问题,检查组现场发放安全告知书,要求其立即整改,并对符合立案条件的商户立案查处。同时,还向商户负责人普及燃气安全知识。

记者了解到,自4月中下旬以来,开发区中队便积极在辖区内开展消防安全宣传,进一步压实燃气安全责任,拧紧燃气安全阀,切实增强辖区商户的消防安全意识,减少安全事故发生。截至目前,该中队共检查商户380余户,发放安全告知书280份,发放限期整改通知书92份,立案查处43起。

据悉,开发区中队将持续加强燃气



向商户普及燃气安全知识

使用安全隐患排查整治,做到发现隐患、落实整改、防患未然、守住底线,最

大限度消除燃气安全隐患,保障人民群众的生命财产安全。